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Para conhecimento das Sociedades Desportivas e demais interessados, divulgam-se as sanções 

constantes do mapa de processos sumários, resultantes da reunião restrita do dia de hoje, do 

Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Futebol – Secção Profissional, conforme anexo. 

Com os melhores cumprimentos, 

  

 

 

 

 

 

ASSUNTO: Publicação de Deliberações do Conselho de Disciplina da FPF – Sec. Prof. DATA: 24/11/2022   
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205.01.002.0 Fc Vizela, Sad v Gd Chaves, Sad (22-11-2022 20:45) » TAÇA DA LIGA
553   FC VIZELA, SAD

J 1252446 CLAUDEMIR DOMINGUES 
SOUZA

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 18.º, n.º 5 do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1330646 FRIDAY UBI ETIM EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 18.º, n.º 5 do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 924515 IVANILDO JORGE MENDES 
FERNANDES

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 18.º, n.º 5 do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

622   GD CHAVES, SAD

J 1123894 CARLOS SANTOS RODRIGUES 1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº154.5

J 1123894 CARLOS SANTOS RODRIGUES EUR 21.00 MULTA Artº154.5

(Prática de jogo violento e outros comportamentos graves - «Agarrou um adversário que seguia na direção da sua 
baliza, anulando uma clara oportunidade de golo»- Conforme Relatório do Árbitro.)
(Ex vi art.º 18.º, do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 1221578 HABIB SYLLA EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 18.º, n.º 5 do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 784186 JOAO SABINO MENDES NETO 
SARAIVA

EUR 204.00 MULTA Artº158.C)

(Injúrias e ofensas à reputação - Uso de expressões e gestos grosseiros- «Na celebração de um golo, saiu do seu 
banco dos suplentes, em direção ao banco dos suplentes adversário e proferiu as seguintes palavras repetidamente 
"chupa caralho! chupa! chupa!" fazendo também o gesto com a mão.» - Conforme Relatório do Árbitro.)
(Ex vi art.º 18.º, do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)

J 784186 JOAO SABINO MENDES NETO 
SARAIVA

1 JOGOS DE SUSPENSÃO Artº158.C)

J 823837 RICARDO MARTINS 
GUIMARAES

EUR 21.00 MULTA Artº164.1

(1.º cartão amarelo)
(Ex vi art.º 18.º, n.º 5 do Regulamento da Taça da Liga, anexo ao RCLPFP)
(Montante das Multas - Ex vi artigo 36.º, n.º 1 e 2 do RDLPFP)
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